Hydraulika i Hydrologia.

Lp. Typ zadania

4 Wysokose pompow,
5 Wysckokt ssania
B VWysokodt pormpow.
7 Wysokosé ssania
B Wysokoi¢ ssania
9 Wysokedé ssania
10 Wysokose pompow:
11 Wysakedd pompow.
12 Wysokosé pompow,
13 Wysokoss ssania
14 Wysokoss pompow.
15 Wysckobé ssania
16 Wysokokd ssania
17 Wsokeés saania
18 Wysokosé pompow,
18 Wsohosé parmpow.
20 Wysokoss pompaw.
2 Wysokoéé pompow.
22 Wysokoseé ssania
24 Wysokoés ssania
25 WysokosE ssanla
26 VWysokodd ssania
27 Wysokedd pompaw.
26 Viysokoé¢ pompow.
28 Wysokosé pompow.
30 Wysokosé ssania
3 Wysokedd pompow.
32 Wysoko&é ssania
33 Wysokosd ssania
34 Wysokost ssania
35 Wysokoss pompaow,
38 Wysokosé ssania
37 Wysokedt seania
38 Wysokoss ssania
39 Viysckosé pompow.
40 Wiysokobt ssania
41 Viysokods pampow.

47 Wysokost pompow.
48 Wysokosé ssania
49 Wysokesé pompaow,
50 Wysoko$< pompow.
51.Wysokost pompow.,
52 Wysokoéd ssania
53 Wysokosé ssania
54 Wysckosé ssania
55 Wysckos$c ssania
56 Wysckos¢ pompow.
57 Wysokosé ssania
58 Wysokosé pompow.
59 Wysoko$é pormpow.
B0 Wysokost pompow.
81 Wysckosc ssania
82 Wysckosé ssania
63 Wysckoss ssania
64 VWysckoseé pompow.
65 Wysckodt ssania
66 VWysokoét pompow.
BY Wysokoéé pompow.
68 Wysckoéé pompow.
69 Wysokos¢ ssania
70 WysokoSé pompow.
71 Wysokost pompaw.
72 Wysokosé pompew.
73 Wysokesé ssania
T4 Wysokosc pompaw.
T8 Wysokos¢ ssania
76 Wysoko$é ssania
T7 Wysokesd ssania
78 Wysokosc pompow,
78 WysokosSE pompow.,
80 WysokoSc pompow.
81 WysokoSE ssania
82 Wysokose pompow.
B3 Wysokosé ssania

Cwiczenie projektowe nr 1.

Srednica rurociagu d Temperatura Wydatek rurociagu

DlugoseA[m] DlugoscB[m] Spadeki[%e] Przeszkoda [mm]
b i -
§00 TS5 1 Zasuwa Hid=D,2
ETS 557 3.5 Uskek rurewy skesny 1=1,5 [m]
355 78 4 Uskok prostepady | = 5 [m)
455 823 1.5 Kolsno segmentowe pojedynoze R=2,3 d
712 1258 -2 Holana giete rura gladka a=15, R=0 12 [m]
623 5689 -Z25 Zawdr grzybkowy skosny rdwnoprzelotowy d,m = 0,038
512 483 -3 Zawor grzybkowy normalny d,m=0,04
387 1428 -0,5 Hurek a=5
1639 591 -1 Zawdr motylkowy a=7
675 567 -3,5 Zasuwa H/d=02
356 a7a =4 Uskok rurowy skosny I=1,5 [m]
456 B23 0 Uskoek prostopadly | = 5 [m)
712 1256 1,5 Kolano segmentowe pojedyncze R=2.3 d
823 569 2 Kolano gigte rura gladka o=15, R=0,12 [m]
572 483 2.5 Zawdr grzybkowy skosny rownoprzelotowy d,m = 0,038
287 1488 3 Zawdr grzybkowy skosny rownoprzelotowy d,m = 0,038
1638 591 0.5 Zawdr grzybkowy normalny d,m=0,04
800 756 1 Kurek =5
B75 567 3.5 Zawdr motylkowy a=7
358 a7 4 Zasuwa Hid=02
456 823 -1,5 Uskok rurowy skesny I=1,5 [m]
Tz 1258 -2 Usakek prostopadly | = 5 [m]
623 569 -2,5 Kolane segmentowe pojedyncze R=2,3 d
572 483 -3 Kolane gigte rura gladka a=15, R=0,12 [m]
a7 1498 -0,5 Kolano gigte rura gladka «=15, R=0,12 [m]
1639 591 -1 Keolano segmentows pojedyncze R=2,3 d
675 S87  -35 Ushkok prestopadly | = 5 [m]
356 978 -4 Uskok rurowy skodny 1=1,5 [m]
458 823 0 Kolano gigte rura gladka a=15, R=0,09 [m)]
712 1258 1,5 Kolano segmentowe pojedyneze R=3 d
623 589 2 Uskok prostopadly | = 8 fm]
ETF 483 2.5 Uskok rurowy skedny 1=3,5 [m]
387 1458 3 Zasuws HId=0,5
1838 &1 0,5 Zawdr matylkewy a=16
BoO 756 1 Kurak =36
675 - 3,5 Zawdr grzybkowy nermalny d,m=0,08
358 ar8 4 Zawdr grzybkowy skosny réwnoprzelotowy d.m = 0,075
455 a3 1,6 Zawar grzybkowy skosny rownoprzalotowy d,m = 0,075
72 1258 -2 Zawdr grzybkowy normalny d,m=0,08
823 559 -2.5 Kurek o=36
456 823 2 Uskok prostopadly | = 5 [m]
712 1256 2,5 Uskok rurowy skosny I=1,5 [m]
523 569 3 Zasuwa H/d=0,2
572 483 0,5 Zawér motylkowy as=7
387 1498 1 Kurek a=5
1639 591 3,5 Zawdr grzybkowy normainy d,m=0,04
800 756 4 Zawdr grzybkowy skosny réwnoprzelotowy d,m = 0,038
675 567 -1.5 Zawsr grzybkowy skoény réwnoprzelotowy d,m = 0,038
356 a78 -2 Zawdr grzybkowy normainy d,m=0,04
456 823 -2.5 Kurek a=5
712 1256 -3 Zawér motylkowy u=7
623 569 -0.5 Zasuwa Hid=0,2
572 483 -1 Uskek rurowy skoény I=1,5 [m]
287 1488 -3,5 Uskok prostopadily | = 5 [m]
1839 591 -4 Kolano segmentowe pojedyncze R=2,3
a7s 567 0 Kelano gigte rura glacka w15, R=0,12 [m)
356 a78 1,5 Kolano gigte rura gladka a=13, R=0,12 [m]
455 az3 2 Kolano segmentowe pojedyncze R=2,3 d
212 1258 2,5 Uskok prostopadly | = 5 [m)]
e 550 3 Uskok rurowy skoény =15 [m]
m ow Uoeemm
387 1488 35 Kwek::;w o
1639 591 4 Zawdr grzybkowy normalny d, m=0,04
456 2387 -1.5 Zawdr grzybkowy skosny rownop-zelotowy d,m = 0,038
841 3784 -2 Kelano gigte rura gladka a=15, R=0,12 [m]
1729 1920 -2,5 Kefano segmentowe pojedyncze R=2.3 d
3652 837 -3 Uskok prostopadly | = 5 [m]
2580 1000 =0,5 Uskok rurowy skosny 1=1,5 [m]
739 3278 -1 Zasuwa H/d=02
1629 €38 -3,5 Zawdr motylkowy =7
812 3612 -4 Kurek a=3
900 2000 0 Zawdr grzybkewy normalny d,m=0,04
B4 3784 1.5 Zawdr grzybkowy skosny réwnoprzelotowy d.m = 0,038
1728 1920 2 Zawdr grzybkowy skosny rovnoprzelotowry d,m = 0,038
3652 837 2,5 Zawor grzybkowy normalny d,m=C,04
2590 1000 3 Kurek a=5
739 3278 0.5 Zawér motylkowy a=7
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13,7
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185,2

257
2785
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17
1317
157,1
165,2
204,98
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276,58
3358
117
1317
1571

944
117
1317
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257
2765
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3356
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2785
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187.1
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15
18
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40
55

75
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55

21
18
15
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25
21
18
15
18
21
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0,04150
0, 04804
0,07077
0,00814
001158
001848
001822
0,02803
0,04408
0,05104
0,075189
0,00830
0,009GE
0,01226
0,01745
0,01928
002968
0,04689
0,05404
007961
0,01021
0,01284
0,01841
0,02036
0,03133
0,04928
0,05704
0,08403
0,00693
0.01064
001349
0,01919
0,022
0,03264
0,05136
0,05545
0,08757
0,00545
0,00817
0.01163

0,00420
0,00645
0,00817
0,01183
0,01286
0,01978
0,03112
0,03603
0,05307
0,006899
0,00885
0,01260
0,01383
0,02143
0,03372
0,03903
0,05750
0,C0480
0,00763
0,00854
0,01357
0,01500
0,02308
0,03631
0,04203
0,08192
0,00806
0,01022
0,01454
0,01608
0,02473
0,05891
0,04502
0.08634
0,00860
0,00880
0,010%0
0,01551
001715
002638



84 Wysokosé ssania
B5 WysckobE ssania
&5 Wysokosd pompow.
BT Wysokodé parmpow
B8 Wysakosé pompoiw
B8 Wysokodd pompow.
90 Wysokosd ssania
91 Wysokosé pompow.,
82 Wysokosd ssania
23 Wysokosd ssania
84 Wysokobd ssania
85 Wysokesé pompow.
£5 Wysokosé pompow.
57 Wysokose pompow.
98 Wysokoss ssania
99 Wysokods pompow.
100 WysokosE ssania
10 Wysokoss ssania
102 Wysokosé esania
103 Wysokosd pompow.
104 Wysckosc ssania
105 Wysokodé ssania
108 Wysokost ssania
107 Wiysokosd pompow.
108 Wysokess ssania
108 Wysokosd pompow.
110 Wysakedd pompow.
111 Wysohoss pompow.
112 Wysokoss ssania
113 Wyscho$E ssanda
114 Wysokase ssania
115 Wiysokoss pompon.
118 Wysokosé esania
117 Wysokost pompow.
118 Wysokost pampow.
119 WWysokosE pompaw.
120 Wysokedt ssania
121 Wysokods ssania
122 \Wysokoss& saania
123 Wysokost ssania
124 WysokoSé pompow.
125 Wysokobt ssania

156 Wysakodé pampaw
127 Wysokesd pampan.
128 Wysokosé pompow.
129 Wysokosd ssania
130 Wysokosd ssania
131 Wysokosc ssania
132 Wysokose pompow.
133 Wysokodd ssania
134 Wysokobe pompow.
135 Wysokodd pompow.
136 Wysokogd pompow.
137 Wysokoéd ssania
138 Wysckosd pompow,
138 Wysokose pompow.
140 Wysokedd pompow,
141 Wysokosd ssania
142 Wysokosé pompow,
143 Wysokosd ssania
144 Wysokodd ssania
145 Wysokoss saania
146 Wysokosd pompow.
147 WysokosS pompow.
148 WysckosE pompow.
148 Wysokoss ssania
150 VWysokost pompow.,
181 Wysokedt ssania
182 WiysokosSE ssania
153 Wysokedd ssania
154 Wysoko&é pompow.
155 Wysohodd pompo,
156 VWysokosd pompow.
157 WysokosE pompow,
158 Wysokost ssania
158 WysokosS pompow.
180 Wysokosd ssania
181 Wysokoss ssania
162 Wysokess ssania
1683 WysokosE pompon.
164 Wysokosd pormpow.
165 Wysokost pompow.
1688 Wysokost ssania
1687 Wysokodd pompow.

1629
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ad1
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3882
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1728
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2580
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841
1723

2580
]
1629
B12

Bd1
1728

2580
739
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1729
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T39
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500
841
1728
3652

1628
812

Bl
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875
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456
i
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87
1639
875

468
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1638

E7S

Tz
623

387
1639
675
356
456
712

G349
q612
2000
784
1920

&ar
1000
32va

L]
3512
2000
37e4
1920

837
1000
3Lve

638
3812
2000
3784
1920

837
1000
3278

B39
32
2000
3784
1820

837
1000
3278

639
|z
2000
arB4
1820

B8ar
1000
3278

|2

3278

ez

1458
531
587
a7e

1256

0.5 Zawsr grrybkowy normalny d,m=0,028
1 Kurak a=36
3,5 Zawor motylkowy u=35
4 Fasuwa Hid=0,5
-1,5 Uskok rurowy skedny =3 5 [m]
=2 Uskok prostopadly | = 8 [m)
-2,3 Kolano segmentowe pojedynczs R=3 d
-3 Holano gigte rura gladka =35, R=0,12 [m]
-0.5 Wolano gigte rura gladka «=35, R=0,12 [m]
=1 Holano segmentowe pojedyncze R=2,3 d
-3,5 Uskok prostopadly | = 5 [m]
-4 Uskok rurawy skasny 1=1,5 [m]
0 Keolano giste rura gladka a=15, R=0,12 [m]
1,5 Kolano segmentowe pojedyncze R=2.3d
2 Uskok prostepadly | = 5 [m]
2.5 Uskek rurowy skosny 1=1.5 [m]
3 Zasuwa Hid=02
0.5 Zawdr motylkowy a=7
1 Kurek a-5
3,6 Zawér grzybkowy nomalny &, m=0,04
4 Zawdr greybkowy skodny ravmoprzelotowy dm = 0,038
-1,5 Zawér grzybkowy skodny réwnopraelotowy d,m = 0,038
=2 Zawdr grzybkowry normainy d,m=0,04
-2,5 Kurek a=5.
-3 Zawdr motylkowy a=7
=05 Zasuwa Hid=0,2
-1 Uskok rurowy skosny 1=1,5 [m]
-3,5 Uskok prestopadly | = 5 [m]
-4 Kolamo segmentowe pojedyncze R=23 4
0 Kolano giste rura gladka =135, R=0,12 [m]
1.5 Kolano gigte rura gladka a=15, R=0.12 [m]
2 Kolano segmerntowe pojedyncze R=2.3 d
2,5 Uskok prostopadly | =5 [m]
3 Uskok rurowy skosny 1=1,5 [m]
0,5 Zasuwa Hid=0.2
1 Zawor motylkowy =T
3,5 Kurek a5
4 Zawdr grzybkowy normalny d,m=0,04
1,5 Zawor grzybkowy skosny rdwnoprzelotowy dm = 0,038
=2 Kolano giete nura gladka o=l 5, B=0,12 [m]
-2,5 Kolano segmentowe pojedyncze R=2.3 d
=3 Uskok prostopadiy | = 5 [m]

-1 Uskok rurowy skodny 13,5 [m]
=3,5 Uskok prostopedly | = 8 [m]
-4 Kolano segmantowe pojedyncze R=3d
0 Kaolano gigte rura gladka «-15, R=0,8 [m]
1.5 Kaolano giste rura gladka a=15, R=0,12 [m]
2 Halano segmentowe pojedyncze R=2,3 d
2.5 Uskok prostopadly | = 5 [m]
3 Uskok rurowy skosny I=1,5 [m]
0.5 Zasuwa Hig=02
1 2awdr motylkowy a=7
35 Kurek a=5
4 Zawdr grzybkowy normalny d,m=0,04
1.5 Zewer grzybkowy skosny réwnoprzelotowy d,m = 0,038
-2 Kolano gigte rura gladka a=15, R=0,12 [m]
<25 Kolano segmentowe pojedyncze R=23d
-3 Uskok prostopadly | = 5 [m]
0.5 Uskok rurowy skogny 1=1,5 [m]
-1 Zasuwa H/d=02
-3,5 Zawdr motylkowy a=7
-4 Kurek =5
0 Zawdr grzyblkewy normalny d m=0,04
1,6 Zawdr grzybkowy skosny riwnoprzelotowy d,m = 0,038
2 Zawdr grzybkowy shodny rownoprzelotowy dm = 0,032
2,5 Zawdr grzybkowy normalny d,m=0,04
3 Kurek a=5
0.5 Zawdr motylkowy o=T7
1 Zasawa Hid=02
3,5 Uskak rurowy skosny I=1,5 [m]
4 Uskak prostopadly | = 5 [m]
1.5 Kolano segmentowe pojedyncze R=23d
-2 Kolano gigte rura gladka a=15, R=0,12 [m]
«2,5 Zawér grzybkowy skosny réwnoprzefotowy dm = 0,038
=3 Zawebr grzybkewry normalny d,m=0,04
0,5 Kurek a=5
=1 Zawdr matylkowy cs?
-3,5 Zzsuwa Hid=0,2
-4 Lskok rurowy skosny 1=3,5 [m]
D Uskok prostopadly | = 8 [m]
1.5 Kelano segmentowe pojedyncze R=3 d
2 Kelano giete rura gladka a=15, R=0,0% [m]
2.5 Zawdr grrybkowy skodny réwnoprzsletowy d.m = 0.075
3 Eawor grzybkowy skosny réwnoprzelotowy d,m = 0,078

117
1317
1571
185,2
2045

257
2765
3356

17
13,7
157,1
166.2

ZHiansNNERBRELEF2RE

B5

D,02803
0,04409
0,05104
007519
0,00958
001276
0,01745
00529

0,04569
0,05404
0,07361
0,00830
0,01021
0,01234
001841
0,02038
003133
0,04828
0,05704
0,08403
0,01084
0,01349
001919
0,02122

0,05136
005945
0,08757
0,006583
0,00645
000817
0,01163
001288
0,01878
003112
003603
0,05307
0,00645
0,00885
0,01280
0.01393

D0,03112
0,03603
D,05307
0,00420
D,00898
0,00885
0,01280
0,01353
0,02143
003372
0,03503
0,05750
0,00753

001357
0,01500
0,02308
003831
0,04203
0,08192
3,00480
0,00808
0,01022
0,01454
0,01608
0,02473
£,03851
0,04503
0,06634

0,01080
0,01551
001716
002638
0,04150
004804
0,07077
0.00560
0,00814
001158
0,01 848
001822



168 Wysokosc ssania
188 Wysokoss ssania
170 Wysckoss ssania
171 Wysokodé pompow.
172 Wysokosd ssania
173 Wysokosc ssania
174 Wysokest seania
175 Wysokost pompow.
178 Wysaokost ssania
177 Wysakods pompaw.
178 Wysokose pompow,
178 Wysckatd pompow,
180 VWysokoss ssania
181 Wysokodt ssania
182 Wysoked ssania
183 Wiysokosd pompaner.
184 WWysokois saania
185 Wysokodé pempow,
186 Wysokosé pompow.
187 Wysokosé pompow,
188 Wysokosc ssania
189 Wysokodd asania
180 Wysokoss ssanla
181 Wysokoss esania
192 Wysokosé pompow,
193 Wysckoss ssania
194 Wysokost pompow,
195 Wysokose pompow,
198 Wysokost pompow.
197 Wysokesc s=ania
198 Wysokost ssania
1899 Wysokoss ssania
200 Wysokodd pompeow.
201 Wysokosé ssania
202 Wysokoss pornpow.
203 WysokosS pompow.
204 WrsokosE pompow.
205 Wysokost ssania

o560
483
1498
81
o8

0.5 Zawbr grzybkowy normalny d,m=0,08
1 Kurek a=36
3,5 Zawdr molylkowy n=36
4 Fasuwa Hid=05
-1,5 Uskek rurowy skodny 1235 [m]
=2 Uskok prostopadly | = 8 [m]
-2,5 Kelano segmentowe pojedyncze R=3 d
+3 Kolano gigte rura gladka «=35, R=0,12 [m]
-0,5 Kolano gigte rura gladka a=35, R=0,12 |m]
=1 Holano segmentowe pojedyncze R=2,3d
=3,5 Uskok prostopadly | = 5 [m]
-4 Uskok rurowy skogny 1=1,5 [m]
0 Kolano giete rura gladka a=15, R=0,12 [m]
1,5 Kolano segmentowe pojedyncze R=2.3d
2 Uskek prostepadily 1 = 5 [m]
25 Uskok rurowy skosny 1=1.5 [m]
3 Zasuwa Hid=02
0.5 Zawdr motylkawy =7
1 Kurgk a-5
3,5 Zawdr grzybkowy normalny d,m=0,04

4 Zawdr grybkowy skesny rovnoprzelotowy dm = 0,038
-1,5 Zawbr grzybkowy skodny réwnoprzelstowy d,m = 0,038

-2 Zawdr grzybkowy normeiny d,m=0,04
-2,5 Kurek a=5.
-3 Zawér motylkowy a=7
-0.5 Zasuwa Hid=0.2
-1 Uskok rurowy skosny 1=1,5 [m]
-3,5 Uskak prestapadly | = 5 [m]
-4 Kolano segmentowe pojedyneze R=2,3 d
D Kolano giete rura gladka a=15, R=0,12 [m]
1.5 Kelano gigte rura gladka a~15, R=0.12 [m]
2 Kolano segmentows pojedyncze R=2.3 d
2,5 Uskok prostopadly | = 5 [m]
3 Uskok rurowy skesny =15 [m]
0,5 Zasuwa Hid=0.2
1 Zawdr motylkowy =T
3.5 Hurek a=3
4 Zawor grzybkowy nomalny o, m=0,04

04,9

2765
3356

117
131,7
157,1

3355

117
M7
157 1
165,2

257
6.5
3358

17
131,7
157,1
165,2

287
2785
3356

84,4

117
131,7
157,1
165.2

257
765
3356

op2NEREa885808

0,026803
0,04408
0,05104
007519
0.00068
0,01276
0,745
0,01828
0,02868
0,04565
0,05404
0,07981
0,00630
0,01021
0,01294
0,01841
0,02086
0,03133
0,04928
0.05704
0,08403
0,01084
0,01348
001818
002122
005264
0,05138
005545
0,08757
0,00653
0,00845
0.00817
0,01163
0,01288
001878
003112
0,03603
0,05307



